为期 15 个月 观山湖收费站即将封闭施工

日前,贵阳市交通委 员会、贵阳市公安交通管 理局发出关于沪昆高速贵 安扩容段工程建设期间关 闭观山湖收费站的通告 通告指出,因沪昆高速贵 安扩容段金阳互通改造工 程建设需要,将关闭绕城 高速观山湖收费站进行扩 容施工。为保障施工的顺利进行和周边道路安全有 序,根据《中华人民共和国 道路交通安全法》第三十 九条之规定,施工期间将 对观山湖收费站等周边交 诵讲行调整。

具体内容如下:

一、工程建设时间

自 2024 年 6 月 18 日 10 时至 2025 年 9 月 18 日 10 时止。

二、交通组织调整情况

一)施工期间关闭观山湖收费站,禁止

(二) G6002 贵阳绕城高速金阳互通变 为路段通行方式,禁止车辆往观山湖收费站 方向通行。

(三)观山西路与宾阳大道交叉口由十字 路口变为丁字路口,禁止车辆驶入绕城高速。

三、建议绕行线路

(一)高速公路往观山湖区方向的车辆

绕行线路-

由沪昆高速前往观山湖区的车辆请由贵 阳西收费站通行;由贵黔高速、贵金古高速、 绕城高速前往观山湖区的车辆请由将军山收

(二) 观山湖区前往高速公路的绕行线

黔灵山路、兴筑路以北片区车辆前往绕 城高速、贵黔高速、贵金古高速、沪昆高速的 车辆请由云潭北路经将军山收费站通行;黔 灵山路、兴筑路以南片区的车辆前往沪昆高 速的车辆请由云潭南路经贵阳西收费站通 行; 西南商贸城片区往返沪昆高速的车辆请 由观清路、观山湖西收费站绕行。

(三)观山湖区往返其他区域的绕行线

观山湖区往返贵安新区、花溪区方向的 车辆,请由西二环通行

四、公安交通管理部门将根据道路交通 流量变化对周边道路交通组织方式进行局部 调整,请驾驶人注意交通标志的变化,服从现 场交通疏导人员指挥,有序行车

五、建议驾驶人出行前注意收听交通广 播发布的实时路况信息并使用电子地图导航 避开拥堵路段,合理规划出行线路。

贵阳市交通委员会 贵阳市公安交通管理局

升温啦! 贵阳即将开启 "入夏"模式

贵州南部将有暴雨

6月12日,记者从贵阳市气象台获悉,贵阳 今天 16 时气温仅为 27.1℃。贵阳市气象台高级 工程师王君军表示,贵阳即将开启"人夏"模式, 不过日最高气温也很难超过 30℃

王君军介绍,虽然目前属于夏季,但从气象 角度来看贵阳还没有"入夏",真正气象意义上 的夏天一般要等到6月中旬至下旬。贵阳市气象 台呼吁北方正在"热辣滚烫"中的市民若到贵阳 避暑,务必记得带上外套,别被早晨不到20℃的 气温冷感冒。

贵阳市气象台预计,过了明天,贵阳各地气 温会有所回升,日最高气温仅29℃左右,持续时 间约3天,随着新一轮多夜雨天气的到来,日最 高气温又将回到 26℃。

据最新消息,今天到15日,新一轮降雨过程 将上线,贵州、江南、华南一带仍将暴雨连连,局 地还可能伴有雷暴大风等强对流天气。 俗语说"端午至,五毒出",端午时节炎热潮 湿、草木繁茂、蛇虫活动频繁,近期就有人身上突

然出现"红斑",需要当心蜱虫、蜈蚣、隐翅虫、恙 中等叮咬。

具体预报:

- 6月12日夜间到6月13日白天, 阴天转阵 雨,雨量小到中雨,主城区气温 20~25℃。
- 6月13日夜间到6月14日白天,分散阵雨 转阴天到多云,主城区气温20~28℃。
- 6月14日夜间到6月15日白天,多云,主城 区气温 21~29℃
- 6月15日夜间到6月16日白天,多云,午后 有分散阵雨或雷雨,主城区气温20~29℃。
- 6月16日夜间到6月17日白天,阴天有阵 雨或雷雨,主城区气温 21~25℃。
- 6月17日夜间到6月18日白天,阴天间短 时多云有阵雨或雷雨,雨量中到大雨,主城区气 温 21~26℃。
- 6月18日夜间到6月19日白天, 阴天有阵 雨或雷雨,雨量中到大雨,局地暴雨,主城区气温 21 ~ 25℃

本报综合

和尚坡附近路段不再粪水横流

本报讯 云岩区和尚坡附近-段道路粪水外溢,经"融媒+督查" 工作组督促,云岩区市政所于近日 挖开道路,将受损的排污管阀门修 复,彻底解决该问题。

接到市民反映后,5月23日, "融媒+督查"工作组赶赴现场看 到,该路段100米长的路面都有粪 水,每当车辆经过,粪水四溅,行人 纷纷躲避。

当天,工作组沿着和尚坡往城 区方向的右侧道路行走,发现路边有水泥板盖住的沟渠,沟渠低洼处

有多个粪水溢出点。在路口附近斜 坡上有一个下水道,大量粪水从井 盖中流出,流淌到附近的路面。 "融媒+督查"工作组立即将

情况反馈至云岩区市政所。该所有 关工作人员说,他们此前已安排高 压疏通车辆来疏通,但堵塞的下水 道仍然溢出粪水。

为对症解决这一问题, 云岩区 市政所决定采取挖开道路的方式, 查明下水管道堵塞原因。5月23日 晚,该所组织挖掘机进场施工。

5月24日,"融媒+督查"工

作组回访看到,为方便车辆通行,部 分挖开的道路已铺上钢板。现场施 工工人告诉工作组,开挖后发现系 排污管阀门损坏,导致溢出的粪水淤积后溢出。他们将对破损的阀门 进行更换,并将排污沟中的粪水排

5月29日,"融媒+督查"工作 组了解到,此前挖开的路面和下水 道井盖修复工作已完成。

(贵阳日报融媒体记者 贺孝瑚 陈林 欧阳春城)



玉溪路"失明"路灯已"复明"

本报讯 经贵阳市融媒问政平 台和市人大代表协调督促,近日,南明区玉溪路路灯"失明"多年的 问题得以解决。

今年5月中旬,有市民向贵阳 市融媒问政平台反映,自2022年5 月以来,玉溪路路灯陆续"失明", 给周边居民出行带来不便。 解,玉溪路全长约900米,共配建 有34盏路灯,由产权方贵阳市经 济适用住房有限公司管护,2021年

12 月贵阳南明城市运营发展有限 责任公司曾对玉田片区进行老旧 小区城市更新,两家公司对路灯 '失明"原因存在争议,导致路灯 一直无人修复。

5月21日,融媒问政记者与融 媒问政观察员、市人大代表罗再龙 协调两家公司及玉溪巷社区有关 负责人实地走访。经现场协商,由 于对原有路灯进行维修需要开挖 人行道,费用高、工期长且影响通 行, 两家公司最终达成一致意见。 将现有路灯改造为太阳能路灯,改 造费用由两家公司平摊。

6月7日,贵阳市经济适用住 房有限公司向问政平台反馈,玉溪 路 34 盏路灯已全部完成改造。6 月 10日晚上9点,记者回访看到,太 阳能路灯安装在原有灯杆上,全部 正常照明。(贵阳日报融媒体记者 刘庆 杜立)